ylee8l [lacnopT m3genns

LADA Vesta / SW/
SW Cross 2017-2022

Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)
CbeMHbIN KBaapaT

* MoaxoanT Ha KoMriiekTaumm ¢ 2017 r.e. no 2022 r.B.

ApTnkyn: 01411501/LSC-17-991122.00

KomMmnnektayus:

A) Bont M10x1,25x30 - 4 wr.

B) Bont M8x40 - 4 wr.

C) Bont M10x20 - 1 Wwr.

D) Bont M10x1,25x40 - 4 wrT.

E) LLanba 8 - 4 wr.

F) Lan6a 10 - 6 wrT.

G) LWan6a 10 yBennyeHHas - 4 wr.

BHEBHE
D
)

| G

e B,

OTB. gns ceflaHa
1 yHUBepcana

C OrtB. gna SW CROSS

H) LLlain6a 8 rpoBepHasn - 4 .
1) LWan6a 10 rpoBepHas - 8 wwiT.
J) lanka M10x1,25 -2 w.

K) Knunca - 1 wr.

L) Manew, rHyTbIf rafibBaHM3MPOBAHHBIV - 1 LIT.

M) CbEéMHbIN Wwap B cbope - 1 WwT.
N) Banka TCY - 1 wr.

O) KpOHLUTENMH NpaBbIv - 1 WT.

P) KpoHLWTenH neBbi - 1 WrT.

G

OtB. gna SW CROSS

TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpewoTka Ha 17 Mm.

2) KntoY poXKKOBbIN Ha 17 MM.

3) Knitoy TpewoTka Ha 13 Mm.

4) Kntoy Tpewotka Ha 10 MM.

5) KNto4 po>KKOBbIN Ha 8 MM.

6) OTBepTKa njockas.

7) Kntou «Topke» T25.

8) Kntou «Topke» T30.

9) YANMHUTENb KJIHoUa TPELOTKM.
10) Knto4 Ha 38 MMm.

F
A
I
F

K

TCY
LADA Vesta / SW / SW Cross

ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

01411501/LSC-17-991122.00 78

75 1730 600/900* 1500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn A0oNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BAaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs MaCcca NMpULENa Mo AaHHbIM npoussoanTens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

MNpu ycTaHoBKe M3ens Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBOro
10 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. opr.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMAMeTPp cuenHoro wapa 50 Mm.; macca komnnekTa 17,6 Kr.;

- rabapuTHble pa3mepbl u3genus 1166x749x350 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Tpe6
P

- He BCTaBATh Ha M3Aie/Ine 1 He 6yKCUPOBATL 3BTO 3a M3jenue;

- He MCNO/Ib30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN JOMKPATa;

- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

MOXeT Np1BeCcTH K AehOpMaLnm usnenus;

Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

COeIMHEHNIA;

- Ha HeacdasbTUPOBAHHOM NOKPbITUM 33BNIEHHbIE

NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTE/IN NO AONYCTUMBIM HArpy3Kam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- U34enne He NpeAHa3HauyeHo ANs YCTAHOBKM 6araxHbIx

nAaTGOPM C KpenaeHMem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN0NIb30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

- dukcupytowmit 6011 M10x20 NpeHasHaYeH ANS YCTPaHeHUs

TEXHON0TUYeCKUX 1t0GTOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;

- NPy ycTaHoBKe 1060r0 HarpyxatLLero ycrpoicTsa (npuuen,

BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

- 3KenyaTauns TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

C3aTAHYTbIM duKcupytomm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak

CKOpOCTH c
cooTBeTCTBOBATH MJJL.

LONXHA

JlaTta ynakoBkun

6
Hapexan 062
LLitamn marasmHa_——

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

Mepepn HaYanoOM YCTAaHOBKU TpebyeTca f,eMOHTMPOBATh 3aaHUe doHapu, 3aaHUI 6aMmnep, ycuautenb 3agHero 6amnepa u
onopbl yCUNIMTENA 33AHero 6amnepa corsiacHO MHCTPYKLMK MO PEMOHTY aBTOMO6uS.
YcraHoBKy TCY peKoMeHAyeTcs NpOU3BOAUTD C MOMOLLHMKOM!

LUAT 1.
C noMoLLblo NN10CKOM OTBEPTKN yAannTe NIAaCTUKOBbIE 3aryLWKN C

HUXXHEW YaCTu 3a[HMX JIOHXXEPOHOB. B oTBEpCTNA Noj onopamu
ycunuTens 3agHero 6amnepa BCTaBbTe 60KOBble KpOHLLUTeNHbI (Mo3. O,P). [

LUAT 2. 3aKkpenuTe KPOHLUTENHbI B HUXKHEN YaCTN TIOHXXePOHOB 6onTamMm
M10x30 yepes warbbl 10 yBenyeHHHbIe 1 rpoBepbl 10. BONTbI He 3aTArMBaTh.
YctaHoBuTe 6anky TCY (Mo3. N) Mexay 60KOBbIMM KPOHLUTEMHAMM

1 3aKpenuTe ero ¢ noMolbio 6o1ToB M10x40, yepes wanbsl 10 c ABYX
CTOPOH, Warbbl 10 rpoBepHble 1 rarikn M10. BonTbl He 3aTArMBaTh.

LUAT 3. YcTaHOBMTE OMNOPbl yCMamnTensa 3agHero 6amnepa ¢ NOMOLLbIO
601TOB M8X40, Yepes wWaibbl 8 rpoBepHbIe 1 LWaibbl 8.
CoeavHeHUA He 3aTArnBaTh.

LUAT 4. 3aTsHuTe Bce 60/1TbI B C1IefyHoLLEN NOC/IeA0BATEeNIbHOCTM: CHaYana -
3aTAHMTE KPOHLLITENHbI MeXY COb0i, 3aTeM 60/TTbl B HAXKHEW YaCTU JIOHKEPOHOB, | fa
noToM 60/1Tbl KpenieH1a onop ycuamtena 3aaHero bamnepa.

LUAT 5. YcTaHOBUTE yCMAnUTENb 33iHero 6amnepa Ha WraTHble MeTu3bl.
YcTaHoBUTE 33AHMIN Hamnep 1 3aaHMe GOHAPKW COrNaCHO MHCTPYKLMM NO
PEMOHTY aBTOMOb6UASA. YcTaHoBMTe wWap B cbope (Mo3. M). 3adukcnpyite
wap B cbope C NOMOLLbHO NabLa C KJUMCOMN.

LLUAT 6.

3aTAHMTE Wap K/YOM Ha 38 MM. YcTaHoBHUTe GUKCHUPYIOLLMA

60T M10x20 CHUM3Y, OH UCMOJIb3YETCA /1A UCK/IYEHNS
TEXHOJIOTMYECKUNX JIIOPTOB ChEMHOTO Lapa ¥ TOJIbKO B HEHArPYXXEHHOM
coctosHuu! Mepep cuenkot 60T AEMOHTUPOBATD!

YcTaHOBKa 3aBepLleHa.

A4 BALWWErO YAOBCTBA
B KOMMJIEKT TCY
BXOJAT:
*MEPYATKH

* CYMKA N1
CbEMHOIO LLAPA B CEOPE
* KOJINAYOK 011 LLAPA

TIPOU3BOLMTEN FaPAHTMPYET COOTBETCTBIE M3AENMA XaPAKTEPCTHKAM, yKa3aHHbIM B acriopTe, B Tevenvie rapanTwitioro F|[ S7ranar oo

CpOKa, npy cobAtoaeHNM TPeBOBaHMIA N0 YCTAHOBKE 1 3KCMAYaTaLMM, CKAYATb
['apaHTIA He PacNpOCTPAHAETCS Ha CyYau, Koraa AedeKTbl BO3HWKAM N0 BUHE NOTPEOUTENA NN TDETHUX NINLL B PE3y/bTaTe vl
HapyLLEHWS NPaBWA TPAHCMIOPTUPOBKHM, XPAHEHIA, MOHTAXa, 3KCMYaTaLK, a Tak Xe BHECEHIA 3MEHEHMA 1 opaboToK Ol _
B KOHCTPYKLMIO. iy
MpOV3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HaHECeHHe yLepba MMYLLECTBY TPETLIX JINL, B pe3y/ibTaTe HEMPaBUAbHOMO
XPaHEHHA 1 SKCNAyaTaLmn M3aemns.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




